
Звіт 
Департаменту соціальної політики 

виконкому Івано-Франківської міської ради 

за 1-ше півріччя 2023 року. 

 

Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської 

ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціального захисту громадян, які потребують допомоги і соціальної підтримки. 

Основні завдання департаменту. 

 Реалізація державної політики у сфері соціального захисту.  

 Забезпечення у межах своїх повноважень дотримання законодавства про 

соціальний захист та соціальне обслуговування населення. 

 Виконання функцій розпорядника коштів державного бюджету і бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади на здійснення заходів з 

виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок 

субвенції з державного бюджету та програм соціального захисту з бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 Підготовка проєктів рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, 

розпоряджень міського голови, які стосуються питань, що відносяться до 

компетенції департаменту. 

  Сприяння органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку відповідної території. 

 Забезпечення діяльності комісій з розгляду питань, пов’язаних з наданням 

статусу учасника війни (інших категорій), всіх видів соціальних виплат, 

компенсацій з державного та міського бюджету та з інших питань, 

передбачених законодавством України, рішеннями Івано-Франківської 

міської ради, виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови.  

 Забезпечення виконання міських програм соціального захисту за рахунок 

коштів бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади. 

  Забезпечення надання відповідно до законодавства державної допомоги 

сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, а також 

інших видів державної допомоги, а саме: 

 -державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям; 

-допомоги у зв’язку з вагітністю та пологами; 

-допомоги при народженні дитини; 

-допомоги при усиновленні дитини; 

-допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 

-допомоги на дітей одиноким матерям; 

-державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю і надбавки на догляд; 

-державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та 

особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд; 

-щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком 

лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на 

догляд за нею; 

-компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги; 



-тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не 

мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме; 

-державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування і грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам; 

- оплати послуги патронатного вихователя та виплата соціальної допомоги на 

утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя; 

-призначення та виплата допомог внутрішньо переміщеним особам; 

-допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях; 

-відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

"муніципальна няня"; 

- тимчасової допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не на набула права на пенсійну виплату;  

- одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка” ; 

-одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України 

«Мати-героїня»; 

-інших допомог та компенсацій, передбачених законодавством. 

 Розгляд документів від осіб стосовно надання та встановлення статусу “Особа 

з інвалідністю внаслідок війни”, “Учасник війни”, “Член сім’ї загиблого”, 

“Ветеран праці”, “Ветеран - учасник ОУН-УПА”, “Учасник ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС” категорії 1, 2, 3, “Учасник ліквідації 

ядерних аварій” категорії 1, 2, 3, “Потерпілий від Чорнобильської 

катастрофи” категорії 1, 2, 3, “Дружина (чоловік) померлого (померлої) 

громадянина (громадянки) з числа учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС (потерпілих), смерть якого (якої) пов’язана з 

Чорнобильською катастрофою або участю у ліквідації інших ядерних 

аварій”, “Дитина, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи”, іншим 

категоріям осіб та видача відповідно до статусу пільгових посвідчень і 

проїзних талонів по території України. 

 Ведення обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни, осіб, які постраждали під час проведення 

АТО/ООС, добровольців Сил територіальної оборони Збройних Сил України; 

осіб зі складу добровольчого формування територіальної громади, осіб зі 

складу громадського формування з охорони громадського порядку і 

державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави, внаслідок військової агресії російської федерації проти України та 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших, визначених 

законодавством, категорій громадян, оформлення необхідних документів на 

санаторно-курортне лікування. 

  Забезпечення путівками, підготовка списків осіб на виплату відшкодування 

особам з інвалідністю всіх категорій, ветеранам війни та жертвам 

нацистських переслідувань за невикористану санаторно-курортну путівку та 

відшкодування за самостійне санаторно-курортне лікування ветеранам війни 

та праці і постраждалим на ЧАЕС. 

  Призначення та виплата всіх видів грошових компенсацій, пільг згідно 

законодавства України особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи або прирівняним до них особам. 



 Прийом документів та проведення розрахунків відшкодування 

супроводжуючим особам на проїзд до санаторіїв спинального профілю осіб з 

інвалідністю 1 групи. 

  Підготовка клопотань дітям з інвалідністю на навчання у навчальні заклади. 

 Видача дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю пільгових документів на 

проїзд. 

  Облік осіб з інвалідністю для забезпечення спецавтотранспортом, оформлення 

документів для його отримання. 

  Прийом документів для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю 

та інших окремих категорій населення технічними та іншими засобами 

реабілітації і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані 

технічні засоби реабілітації, їх завантаження до електронної особової справи 

та передача до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю. 

  Підготовка списків осіб на виплату компенсації за бензин, ремонт та технічне 

обслуговування автомобілів осіб з інвалідністю та на транспортне 

обслуговування осіб з інвалідністю, проведення відповідних розрахунків на 

виплату вищевказаних компенсацій. 

 Наповнення державного Централізованого банку даних з проблем інвалідності 

(ЦБІ) з питань, визначених законодавством. 

 Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України, 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи. 

 Реалізація державної політики та виконання заходів соціального захисту 

місцевого рівня учасників антитерористичної операції (далі АТО), операції 

об’єднаних сил (далі ООС), членів їх сімей, добровольців Сил територіальної 

оборони Збройних Сил України; осіб зі складу добровольчого формування 

територіальної громади, осіб зі складу громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, осіб 

з числа внутрішньо переміщених. 

 Забезпечення роботи Координаційного комітету допомоги учасникам 

АТО/ООС, які постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей, 

добровольцям Сил територіальної оборони Збройних Сил України; особам зі 

складу добровольчого формування територіальної громади, особам зі складу 

громадського формування з охорони громадського порядку і державного 

кордону, особам, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, внаслідок 

військової агресії російської федерації проти України та сім’ям загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. 

  Внесення до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 

осіб відомостей про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, у тому 

числі місце її фактичного перебування, та про надані такій особі послуги; 

взяття на облік та видача довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи. 

  Перевірка достовірності та повноти інформації про доходи і майновий стан 

осіб, які входять до складу сімей, що звертаються за призначенням соціальної 

допомоги. 



  Проведення вибіркових перевірок особових справ отримувачів соціальної 

допомоги. 

 Проведення аналізу причин порушення законодавства з питань надання 

соціальної допомоги.  

 Проведення обстеження умов проживання заявника (за його погодженням) для 

визначення складу сім’ї, ступеня нужденності та можливостей знаходження 

додаткових джерел для існування сім’ї шляхом опитування осіб, які входять 

до складу сім’ї, що звертається за призначенням соціальної допомоги, 

родичів, інших осіб у разі виникнення потреби в уточненні обставин, що 

стосуються справи. 

 Направлення учасників АТО/ООС, добровольців Сил територіальної оборони 

Збройних Сил України; осіб зі складу добровольчого формування 

територіальної громади, осіб зі складу громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону, осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави, внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України та сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, 

постраждалих учасників Революції Гідності, інших категорій громадян, згідно 

чинного законодавства, для проходження психологічної реабілітації. 

  Контроль за організацією роботи та якістю надання ними соціальних послуг: 

Івано-Франківського територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг), будинку нічного перебування, міського центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.  

  Контроль за влаштуванням у разі потреби до будинків-інтернатів (пансіонатів) 

громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю. 

  Організація роботи з прийому документів від осіб з інвалідністю на тимчасове 

встановлення збірно-розбірних металевих гаражів, підготовка рішень 

виконавчого комітету, відповідно до повноважень, визначених рішенням 

Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про порядок 

надання та продовження терміну дії дозволу на тимчасове встановлення 

збірно-розбірних металевих гаражів у дворах багатоквартирних житлових 

будинків (нова редакція) від від 08.07.2016р. № 173-6. 

 Прийом та розгляд заяв громадян з питань опіки та піклування. 

  Ведення справ, обліку недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких 

обмежена, а також опікунів (піклувальників), призначених судом такій 

категорії громадян, подання звітності. 

  Надання висновку (подання) до суду про доцільність призначення 

(непризначення) опікунів (піклувальників), встановлення та припинення 

опіки і піклування. 

 Надання висновку (згоди) про влаштування до психоневрологічного інтернату 

законному представнику особи, визнаної у встановленому законом порядку 

недієздатною. 

 Надання висновку про реєстрацію помічника за заявою дієздатної фізичної 

особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати обов’язки. 

  Ведення обліку повідомлень опікунів щодо надання ними згоди на проведення 

психіатричних оглядів, амбулаторну психіатричну допомогу та госпіталізацію 

до закладу з надання психіатричної допомоги недієздатних осіб. 



  Здійснення представництва у судах від імені органу опіки та піклування щодо 

захисту інтересів особи, визнаної у встановленому порядку недієздатною та 

особи, цивільна дієздатність якої обмежена 

 Подання заяв до судів всіх інстанцій: 

 - про призначення опікуна (піклувальника) недієздатній особі та особі, цивільна 

дієздатність якої обмежена; 

 - про визнання повнолітньої особи недієздатною; 

 - про звільнення від повноважень опікуна (піклувальника); 

- про поновлення цивільної дієздатності особи, яка була визнана судом 

недієздатною (скасування рішення суду про обмеження цивільної дієздатності 

особи), в разі її видужання або значного поліпшення її психічного стану на підставі 

даних закладу з надання психіатричної (наркологічної) допомоги. 

 Підготовка проєктів рішень для розгляду на засіданні виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради з питань опіки та піклування, а саме:  

- надання дозволу опікуну (піклувальнику) недієздатної особи (особи, цивільна 

дієздатність якої обмежена) на укладання договорів, які підлягають нотаріальному 

посвідченню та державній реєстрації; 

- зняття з реєстрації місця проживання осіб, стосовно яких встановлено опіку чи 

піклування; 

- встановлення опіки над майном особи, над якою встановлено опіку чи 

піклування.  

 Оформлення пакету документів для розгляду питань, пов’язаних з наданням 

одноразової матеріальної допомоги, на засіданні комісії з надання 

матеріальної допомоги на лікування дітей з онкологічними 

захворюваннями. 

 Розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій з питань, 

що належать до компетенції департаменту, вжиття відповідних заходів для 

усунення причин, які викликають скарги. 

  Інформування населення з питань, що належать до компетенції 

департаменту через засоби масової інформації, в Фейсбук та на офіційному 

сайті виконавчого комітету. 

 Підтримка функціонування апаратно-програмних засобів у складі єдиної 

інформаційної мережі Міністерства соціальної політики, а також єдине 

комп’ютерне інформаційне і телекомунікаційне середовище. 

  Адміністрування Муніципального соціального реєстру Івано-Франківської 

територіальної громади. 

 

Фінансовий звіт про роботу департаменту за період  

01.01.2023 - 30.06.2023р.  

 

У 2023 році з коштів Івано-Франківської міської територіальної громади 

для виконання соціальних програм передбачено з врахуванням змін 287 

мільйонів 874 тисячі 803 грн. 

Профінансовано у звітному періоді 159 млн.929 тис. 89 грн. 
        

Показники 

План на рік Скоригований 

план на рік 

Профінансовано 

за звіт. період 

08 241 112 736,00 287 874 803,00 159 929 089,48 

0810180 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 

Примусове виконання рішень суду 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 



2800 100 000,00 2 962 900,00 10 000,00 

0813031 250 000,00 250 000,00 1 418,57 

Надання інших пільг окремим категоріям 

громадян відповідно до законодавства 

250 000,00 250 000,00 1 418,57 

2730 250 000,00 250 000,00 1 418,57 

0813032 850 000,00 850 000,00 138 784,77 

Надання пільг окремим категоріям 

громадян з послуг зв`язку 

850 000,00 850 000,00 138 784,77 

2730 850 000,00 850 000,00 138 784,77 

0813033 71 700 000,00 71 700 000,00 28 127 030,30 

Коменсаційні виплати на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом окремим категоріям 

громодян 

71 700 000,00 71 700 000,00 28 127 030,30 

2610 71 700 000,00 71 700 000,00 28 127 030,30 

0813035 1 700 000,00 1 700 000,00 800 000,00 

Компенсацiйнi виплати за пiльговий проїзд 

окремих категорiй громадян на залізничному 

транспорті 

1 700 000,00 1 700 000,00 800 000,00 

2610 1 700 000,00 1 700 000,00 800 000,00 

0813036 1 000 000,00 1 000 000,00   

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

електро-транспортом з міського бюджету 

1 000 000,00 1 000 000,00   

2610 1 000 000,00 1 000 000,00   

0813050 303 400,00 303 400,00 146 704,00 

Пільгове медичне обслуговування 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

303 400,00 303 400,00 146 704,00 

2730 303 400,00 303 400,00 146 704,00 

0813090 150 200,00 1 810 368,00 719 171,33 

Відшкодування вартості наданих КП 

"Міська ритуальна служба" послуги із забезпечення 

ритуальною атрибутикою, організацією процесу 

транспортування та поховання військовослужбовців 

ЗСУ, що загинули при захисті Вітчизни в період дії 

воєнного стану 

  1 680 168,00 680 136,90 

2240   1 680 168,00 680 136,90 

Видатки на поховання учасників бойових 

дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни 

150 200,00 130 200,00 39 034,43 

2730 150 200,00 130 200,00 39 034,43 

0813104 16 500 000,00 16 500 000,00 6 066 384,93 

Соціальне таксі 100 000,00 100 000,00 10 771,45 

2240 100 000,00 100 000,00 10 771,45 

Забезпечення соціальними послугами за 

місцем проживання громадян, які не здатні до 

самообслуговування у зв'язку з похилим віком, 

хворобою, інвалідністю 

16 400 000,00 16 400 000,00 6 055 613,48 

2111 11 500 000,00 11 500 000,00 4 556 662,25 

2120 2 540 000,00 2 540 000,00 899 531,11 

2210 560 000,00 560 000,00 184 236,85 

2220 60 000,00 60 000,00   

2230 600 000,00 600 000,00 130 054,19 

2240 400 000,00 400 000,00 82 759,50 

2272 3 000,00 3 000,00 1 044,42 

2273 211 000,00 211 000,00 69 762,18 

2274 400 000,00 400 000,00 130 731,61 

2275 1 000,00 1 000,00 555,10 

2800 125 000,00 125 000,00 276,27 

0813121 5 600 000,00 5 600 000,00 2 401 187,52 

Центри соцiальних служб для сім`ї, дітей та 

молоді 

5 100 000,00 5 100 000,00 2 334 546,04 

2111 3 700 000,00 3 700 000,00 1 734 384,10 

2120 850 000,00 850 000,00 350 710,45 

2210 200 000,00 180 000,00 92 657,67 

2240 162 000,00 182 000,00 78 570,23 

2272 4 000,00 4 000,00 990,58 

2273 70 000,00 70 000,00 24 578,60 

2274 110 000,00 107 400,00 51 718,57 

2275   2 600,00 935,84 

2800 4 000,00 4 000,00   



Телефон довіра 89 000,00 89 000,00 35 394,41 

2111 73 800,00 73 800,00 30 142,70 

2120 14 800,00 14 800,00 5 251,71 

2210 400,00 400,00   

Служба підтримки сімей та молоді 384 800,00 384 800,00 31 247,07 

2111 26 200,00 26 200,00   

2120 5 200,00 5 200,00   

2210 134 400,00 134 400,00 990,95 

2230 69 000,00 69 000,00 10 506,52 

2240 150 000,00 150 000,00 19 749,60 

Cлужба соціально-профілактичної роботи 26 200,00 26 200,00   

2210 15 200,00 15 200,00   

2230 1 000,00 1 000,00   

2240 10 000,00 10 000,00   

0813160 7 000 000,00 7 000 000,00 3 292 737,76 

Забезпечення соціальними послугами 

громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, хворих, які не здатні до 

самообслуговування, потребують сторонньої 

допомоги, фізичними особами 

7 000 000,00 7 000 000,00 3 292 737,76 

2240 1 500,00 3 500,00 2 157,69 

2730 6 998 500,00 6 996 500,00 3 290 580,07 

0813180 16 000 000,00 16 000 000,00 9 423 059,69 

Надання пільг населенню (крім ветеранів 

війни і праці, військової служби, органів внутрішніх 

справ та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи), на оплату житлово-

комунальних послуг і природного газу 

16 000 000,00 16 000 000,00 9 423 059,69 

2730 16 000 000,00 16 000 000,00 9 423 059,69 

0813192 100 000,00 100 000,00 50 000,00 

Надання фінансової підтримки 

громадським організаціям інвалідів і ветеранів, 

діяльність яких має соціальну спрямованість 

400 000,00 350 000,00 300 000,00  

2610 100 000,00 350 000,00 300 000,00  

0813230 200 000,00 709 500,00 689 600,00 

Видатки пов'язані з наданням підтримки 

внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим 

особам у звязку із введенням военного стану 

ОСНОВНИЙ БЮДЖЕТ 

200 000,00 709 500,00 689 600,00 

2230   709 500,00 689 600,00 

2240 200 000,00     

0813241 6 337 000,00 6 337 000,00 2 408 721,80 

Містечко милосердя Святого Миколая 550 000,00 550 000,00 99 880,05 

2610 550 000,00 550 000,00 99 880,05 

Центр соціально-психологічої реабілітації 

"Дивосвіт" 

2 000 000,00 2 000 000,00 799 849,55 

2111 1 000 000,00 1 000 000,00 481 673,01 

2120 250 000,00 250 000,00 100 733,85 

2210 300 000,00 300 000,00 88 668,29 

2230 50 000,00 50 000,00 49 987,00 

2240 260 300,00 260 300,00 16 151,63 

2271 100 000,00 100 000,00 50 004,51 

2272 3 000,00 3 000,00 1 835,60 

2273 35 000,00 35 000,00 10 795,66 

2800 1 700,00 1 700,00   

Будинок нічного перебування 3 787 000,00 3 787 000,00 1 508 992,20 

2111 2 300 000,00 2 300 000,00 954 090,96 

2120 500 000,00 500 000,00 198 309,97 

2210 300 000,00 300 000,00 152 366,60 

2240 317 000,00 316 000,00 58 794,00 

2271 170 000,00 170 000,00 109 891,02 

2272 45 000,00 45 000,00 5 662,34 

2273 80 000,00 80 000,00 23 172,69 

2274 75 000,00 75 000,00 6 014,62 

2282   1 000,00 690,00 

0813242 80 422 136,00 122 781 635,00 91 899 539,29 

Щомісячна грошова компенсація почесним 

громадянам м. ІФ 

200 000,00 200 000,00 80 520,00 

2730 200 000,00 200 000,00 80 520,00 



БФ "Карітас" 1 000 000,00 1 000 000,00   

2610 1 000 000,00 1 000 000,00   

Щомісячна матеріальна допомога членам 

сімей загиблим в АТО і в повномаштабній 

українсько-російській війні 

3 200 000,00 3 850 000,00 3 604 612,00 

2730 3 200 000,00 3 850 000,00 3 604 612,00 

Матеріальна допомога головам, членам 

громадських організацій, які здійснюють активну 

діяльність 

400 000,00 577 000,00 577 000,00 

2730 400 000,00 577 000,00 577 000,00 

Встановлення автономного опалення 

соціальновразливим категоріям мешканців ІФ МТГ 

3 500 000,00 17 852 000,00 15 657 000,00 

2240 6 000,00 6 000,00   

2730 3 494 000,00 17 846 000,00 15 657 000,00 

Одноразова грошова допомога сім'ям 

загиблих в українсько-російській війні 

15 000 000,00 11 693 000,00 10 350 000,00 

2730 15 000 000,00 11 693 000,00 10 350 000,00 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження дітей до 18 років, батьки яких призвані 

на українсько-російську війну 

460 000,00 321 000,00 293 500,00 

2730 460 000,00 321 000,00 293 500,00 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження людей золотого віку 70+ 

8 000 000,00 4 548 500,00 4 135 414,25 

2240 100 000,00 100 000,00 26 414,25 

2730 7 900 000,00 4 448 500,00 4 109 000,00 

Одноразова грошова допомога з нагоди дня 

народження особам з інвалідністю І та ІІ групи, в т.ч. 

ВПО 

800 000,00 516 000,00 472 425,25 

2240 10 000,00 10 000,00 425,25 

2730 790 000,00 506 000,00 472 000,00 

Одноразова грошова допомога 

ПОРАНЕНИМ внаслідок українсько-російської 

війни 

3 500 000,00 2 400 000,00 2 100 000,00 

2730 3 500 000,00 2 400 000,00 2 100 000,00 

Допомога особам, які не набули статусу 

УБД і беруть участь у захисті Батьківщини 

2 000 000,00 1 500 000,00 1 422 000,00 

2730 2 000 000,00 1 500 000,00 1 422 000,00 

Депутатські кошти   2 171 500,00 2 171 500,00 

2730   2 171 500,00 2 171 500,00 

Одноразова грошова допомога на 

компенсацію за поїздку дітей ВС закордон 

  76 600,00 76 600,00 

2730   76 600,00 76 600,00 

Одноразова грошова допомога пораненим 

до річниці українсько-російської війни 

  10 600 000,00 10 360 000,00 

2730   10 600 000,00 10 360 000,00 

Одноразова грошова допомога у зв'язку з 

народженням дитини у 2023 році 

  5 170 000,00 4 560 000,00 

2730   5 170 000,00 4 560 000,00 

Надання ветеранам ОУН-УПА одноразової 

матеріальної допомоги на оздоровлення (щорічно) 

  224 000,00 120 000,00 

2730   224 000,00 120 000,00 

Щомісячна матеріальна допомога 

політв'язням і репресованим (Ст1) 

600 000,00 600 000,00 32 539,00 

2240 1 200,00 1 200,00 39,00 

2730 598 800,00 598 800,00 32 500,00 

Матеріальна допомога важкохворим дітям з 

онкозахворюванням 

1 000 000,00 1 000 000,00   

2730 1 000 000,00 1 000 000,00   

Доплата до пенсії сім'ям загиблих в 

Афганістані 

300 000,00 300 000,00 161 040,00 

2730 300 000,00 300 000,00 161 040,00 

Допомога на прожиття малозабезпеченим 

громадянам 

37 000 000,00 54 455 600,00 33 337 235,75 

2240 77 236,00 76 936,00 13 031,75 

2730 36 922 764,00 54 378 664,00 33 324 204,00 

Надбавка до пенсії ветеранам ОУН - УПА 200 000,00 200 300,00 90 208,00 

2240 312,00 612,00 208,00 

2730 199 688,00 199 688,00 90 000,00 

Одноразова грошова допомога на 400 000,00 400 000,00 217 194,00 



поховання громадянам міста 

2240 5 200,00 5 200,00 3 050,00 

2730 394 800,00 394 800,00 214 144,00 

Одноразова допомога ветеранам ОУН - 

УПА та дивізії "Галичина" до Дня Незалежності та 

Покрови Святої 

40 000,00 40 000,00   

2240 52,00 52,00   

2730 39 948,00 39 948,00   

Інші видатки на виплату надбавки до пенсії 

ветеранам ОУНУПА 

360 000,00 324 000,00 135 000,00 

2730 360 000,00 324 000,00 135 000,00 

Щомісячні виплати дітям до 18 років та 

неповнолітнім братам і сестрам загиблих під час 

масових акцій громадського протесту в період з 21 

листопада 2013 по 21 лютого 2014 

62 136,00 62 135,00 25 889,00 

2730 62 136,00 62 135,00 25 889,00 

Щомісячна допомога дітям з інвалідністю 1 400 000,00 1 400 000,00 709 362,04 

2730 1 400 000,00 1 400 000,00 709 362,04 

Допомога івано-франківцям, які брали 

участь в зоні АТО 

1 000 000,00 1 000 000,00 910 500,00 

2730 1 000 000,00 1 000 000,00 910 500,00 

0817691 1 000 000,00 1 000 000,00 400 000,00 

Фонд допомоги онкохворим дітям 1 000 000,00 1 000 000,00 400 000,00 

2730 1 000 000,00 1 000 000,00 400 000,00 

0818751   110 000,00 70 000,00 

Допомога населенню, що постраждало 

внаслідок надзвичайної ситуації або стихійного лиха, 

за рахунок коштів резервного фонду місцевого 

бюджету 

  110 000,00 70 000,00 

2730   110 000,00 70 000,00 

0810160 31 900 000,00 31 160 000,00 13 284 749,52 

Закупівля комп'ютерної програми "Модуль 

соціальний реєстр мешканців Івано-Франківської ТГ" 

  490 000,00   

2240   490 000,00   

Керівництво і управління у сфері 

соціального захисту населення 

31 900 000,00 30 670 000,00 13 284 749,52 

2111 24 600 000,00 23 592 000,00 10 423 736,71 

2120 5 412 000,00 5 190 000,00 2 057 179,68 

2210 500 000,00 499 660,00 238 929,88 

2240 488 000,00 488 000,00 260 475,80 

2271 250 000,00 250 000,00 83 562,03 

2272 30 000,00 30 000,00 5 242,74 

2273 300 000,00 300 000,00 114 790,11 

2274 300 000,00 300 000,00 97 764,43 

2275 20 000,00 20 000,00 2 728,14 

2800   340,00 340,00 

        

Для забезпечення виконання Програм соціального захисту населення в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді на 2023 рік з коштів бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади виділено з урахуванням змін 

122 млн. 781 тис. 635 грн.  

З метою посилення соціального захисту людей з інвалідністю, ветеранів 

ОУН-УПА, учасників АТО/ООС, членів сімей учасників та загиблих в АТО/ООС, 

та інших категорій громадян, мешканців Івано-Франківської міської 

територіальної громади, створення сприятливих умов для розвитку громадських 

організацій, рішеннями Івано-Франківської міської ради затверджено наступні 

Програми (Положення) соціального захисту в міській територіальній громаді на 

2021-2025 роки: 

 

 

 



1. Програма соціальної підтримки окремих категорій громадян в Івано-

Франківській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки. 
  

Програмою передбачено щомісячні надбавки, компенсації, допомоги 

людям з інвалідністю, ветеранам ОУН-УПА, учасникам АТО/ООС, 

Захисникам/Захисницям України, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, членам сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, членам сімей агиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць, сім’ям військовослужбовців які загинули в Афганістані, 

матері Героя Небесної Сотні, батькам, усиновителям, опікунам або 

піклувальникам, які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю 

підгрупи А віком до 18 років, Почесним громадянам міста Івано-Франківська. 

У бюджеті міської територіальної громади передбачено кошти для надання 

допомог мешканцям Івано-Франківської міської територіальної громади, які 

мають потребу в лікуванні та придбанні ліків, визначним людям міста, ювілярам, 

мешканцям Івано-Франківської МТГ, з нагоди дня народження, яким виповнилось 

70 і більше років. 

З нагоди дня народження мешканцям Івано-Франківської міської 

територіальної громади, відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради «Про виплату одноразових матеріальних допомог» від 

12.01.2023р. №20 ( в тому числі особам, зареєстрованим як внутрішньо переміщені 

в населених пунктах Івано-Франківської міської територіальної громади або 

отримали тимчасову довідку внутрішньо переміщеної особи, видану Івано-

Франківською міською територіальною громадою) надається одноразова допомога; 

- у розмірі 500 гривень - особам віком від 70 до 90 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком 75 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком від 90 років до 95 років; 

- у розмірі 3000 гривень - особам віком 95 років; 

- у розмірі 1000 гривень - особам віком від 96 років до 100 років; 

 - у розмірі 5000 гривень - особам віком від 100 років. 

Опрацьовано 8207 звернень та підготовлено 22 рішення виконавчого 

комітету на загальну суму 5млн. 304 тис. грн; 

- особам з інвалідністю І групи, особам з інвалідністю ІІ групи, яким не 

виповнилося 70 років мешканцям Івано-Франківської міської територіальної 

громади, в тому числі особам, зареєстрованим як внутрішньо переміщені в 

населених пунктах Івано-Франківської міської територіальної громади або 

отримали тимчасову довідку внутрішньо переміщеної особи, видану Івано-

Франківською міською територіальною громадою, надається допомога у розмірі 

500 грн. 

Опрацьовано 1075 звернень та підготовлено 22 рішення виконавчого 

комітету на загальну суму 537 тис.500 грн; 

- з нагоди дня народження дітей до 18 років (включно), батьки яких 

призвані на військову службу або беруть участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, або загинули 

(зникли безвісти) під час безпосередньої участі в АТО/ООС, участі у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України здійснюються виплати одноразових матеріальних допомог. 



Опрацьовано 311 звернень та підготовлено рішення виконавчого 

комітету про надання допомог для 349 дітей на загальну суму 249 тис. грн.; 

Згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про 

виплату одноразових матеріальних допомог» від 09.02.2023р. надається одноразова 

матеріальна допомога у зв’язку із народженням дитини на дітей, народжених з 

01.01.2023 року. 

 

Опрацьовано 255 звернень та підготовлено 15 рішень виконавчого 

комітету на загальну суму 5 млн. 550 тис. грн; 

Особам, які беруть безпосередню участь у бойових діях (забезпеченні 

здійснення заходів з національної безпеки і оборони України, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації проти України), не мають статусу учасника 

бойових дій та не користуються пільгами з оплати житлово-комунальних послуг 

надаються одноразові матеріальні допомоги в розмірі 3000,00 грн. 

 

Опрацьовано 511 звернень та підготовлено 22 рішення виконавчого 

комітету на загальну суму 1млн. 533 тис.грн. 

 На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року 

№54-4 «Про Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання», виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради 

затверджені наступні рішення:  

- від 15.04.2021р. №539 «Про затвердження Порядку надання матеріальної 

допомоги (часткового фінансування) для встановлення автономного опалення 

соціально вразливим категоріям мешканців при відключенні споживачів від систем 

централізованого опалення та постачання гарячої води» в розмірі по 10000,00грн 

(кожному); 

 Опрацьовано 8 звернень та підготовлено 6 рішень виконавчого комітету 

на загальну суму 80 тис. грн; 

- від 15.06.2022р. №496 «Про виплату одноразових матеріальних допомог на 

часткове відшкодування вартості придбаного газового/електричного котла 

споживачам теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 

34». Згідно даного рішення з коштів Івано-Франківської міської територіальної 

громади одноразова матеріальна допомога надається мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади на виплату одноразової матеріальної 

допомоги, згідно поданої заяви, в розмірі не більше 13000 грн., для часткового 

відшкодування вартості придбаного газового/електричного котла теплової енергії. 

 Опрацьовано 32 звернення та підготовлено 11 рішень виконавчого 

комітету на загальну суму 416тис.грн; 

 - «Про затвердження Порядку надання матеріальної допомоги (співфінансування) 

споживачам теплової енергії від котельні вул. Індустріальна, 34 для 

облаштування індивідуального опалення в квартирах мешканців та 

реконструкції газових/електричних мереж в будинку в цілому»  

 Опрацьовано 422 звернення та підготовлено 13 рішень виконавчого 

комітету на загальну суму 21 млн 100 тис. грн; 

 Відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади виділяється одноразова матеріальна 

допомога в сумі 10000,00грн. (кожному) особам, які отримали поранення 

(контузію, каліцтво) під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для 



забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. 

 Опрацьовано 233 звернення та підготовлено 16 рішень на загальну 

суму 2 млн. 233 тис. грн; 

Відповідно до рішення від 31.01.2023р. №92 «Про затвердження Порядку 

надання одноразової матеріальної допомоги Захисникам і Захисницям України» (20 

тис. грн.) - 496 військовослужбовцям надано допомогу на загальну суму 9 млн. 

920 тис. грн. 

 Відповідно до рішень виконавчого комітету про надання одноразових 

матеріальних допомог (в т. ч. враховуючи рішення Експертної ради) мешканцям 

міста на ліки та лікування опрацьовано 1514 звернень та виплачено допомог на 

загальну суму 46 млн 797 тис. 600 грн. 

 Програмою передбачено надання одноразової допомоги мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади, які звернулися за допомогою на 

поховання померлої особи в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних 

осіб. За звітний період надано допомог на поховання 139 мешканців міської 

територіальної громади на загальну суму 217 тис. 194 грн.  

 

 Програмою передбачено надання пільг на житлово-комунальні послуги ветеранам 

ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА, сім’ям військовослужбовців, які 

загинули в Афганістані, реабілітованим особам, особам з інвалідністю зору І та ІІ 

груп: 

  

 Відшкодовано організаціям - надавачам послуг за надані пільги на 

оплату за житлово-комунальні послуги 894 особам та 16 сім’ям пільгових 

категорій громадян на загальну суму 2 млн. 244 тис.174 грн., а саме: 

- 8 ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА в розмірі 100-

відсоткової знижки , на загальну суму 41 тис. 520 грн.; 

- 16 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані в розмірі 50 -

відсоткової знижки, на загальну суму 41 тис. 80 грн.; 

- 381 реабілітованій особі, статус яким встановлено згідно ст. 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» та вдовам 

реабілітованих, в розмірі 50 -відсоткової знижки, на загальну суму 930 тис. 63 

грн.; 

- 13 потерпілим від репресій відповідно до Закону України «Про 

реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» та вдовам реабілітованих, в 

розмірі 50 -відсоткової знижки, на загальну суму 28 тис. 140 грн.; 

- 260 особам з інвалідністю зору І та ІІ груп, в розмірі 50 -відсоткової 

знижки, на загальну суму 635 тис. 51 грн.; 

- 232 особам з інвалідністю з дитинства І групи, в розмірі 50 -відсоткової 

знижки, на загальну суму 568 тис. 320 грн. 

 

 Внесено 18 первинних справ до реєстру пільговиків, які користуються пільгами з 

коштів Івано-Франківської територіальної громади, а саме: 

 

-  особи з інвалідністю по зору 1 та 2 групи – 7; 

- особи з інвалідністю 1 групи з дитинства – 4; 

- потерпілі від репресій – 7; 

 



 У першому півріччі 2023 року виплачено щомісячних надбавок, компенсацій 

в сумі 4 млн. 364 тис. 58 грн. 

  

 Матері Героя Небесної Сотні, у розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб на загальну суму 16 тис. 92 грн.;  

 6 ветеранам ОУН-УПА, (по 2000 грн. кожному) на загальну суму 72 тис. грн.; 

 8 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст. 1 Закону України 

«Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні » (по 500 грн.) на 

загальну суму 32 тис. грн.; 

 10 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, у розмірі 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, на загальну суму 161 тис. 040 

грн.; 

 182 батькам, усиновителям, опікунам або піклувальникам, які фактично 

здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А віком до 18 років, 

на загальну суму 709 тис. 362 грн. 

 5 Почесним громадянам у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних 

осіб, на загальну суму 80 тис. 520 грн.; 

  247 фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі, відповідно до ПКМУ від 23.09.2020 року №859 на 

загальну суму 3 млн. 292 тис. 738 грн.; 

 

Програмою передбачено надання пільг на житлово-комунальні послуги 

Ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА, сім’ям 

військовослужбовців, які загинули в Афганістані, реабілітованим особам, особам з 

інвалідністю зору І та ІІ груп: 

Проведено 4 засідання комісії з надання допомоги онкохворим дітям, на яких 

розглянуто 7 звернень від батьків онкохворих дітей та відповідно до рішень 

виконавчого комітету міської ради з коштів бюджету Івано-Франківської міської 

територіально громади у 2023 році виділено матеріальну допомогу на загальну суму 

500 тис. грн.  

 Програмою також передбачено кошти для надання фінансової підтримки 

громадським організаціям осіб з інвалідністю та ветеранів. Надано фінансову 

підтримку 4 громадським організаціям осіб з інвалідністю та їх головам на 

здійснення статутної діяльності в сумі 927 тис. грн. 

 

 2. Положення про порядок звільнення учасників бойових дій АТО/ООС, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) під час участі в АТО/ООС 

та учасників АТО/ООС, членів їх сімей – мешканців Івано-Франківської 

міської територіальної громади від сплати за житлово-комунальні послуги 

на 2021-2025 роки.  

 У департаменті соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської ради 

створено міський інформаційний центр для учасників АТО/ООС та членів їх сімей 

та запроваджено роботу «Єдиного вікна» з надання пільг з оплати за житлово-

комунальні послуги учасникам АТО/ООС та членам їх сімей. 

Станом на 01.07.2023 року 2727 особам нараховано пільг на оплату за 

житлово-комунальні послуги на суму 8 млн. 39 тис. 990 грн., а саме:  

- 104 учасникам АТО/ООС та членам їх сімей в розмірі 100-відсоткової знижки, на 

загальну суму 987 тис. 550 грн.; 



 - 303 членам сімей загиблих в АТО/ООС, Захисників, Захисниць України в розмірі 

50-відсоткової знижки, на загальну суму 987 тис. 240 грн.; 

 - 2320 учасникам бойових дій АТО/ООС та членам їх сімей, в розмірі 25-

відсоткової знижки, на загальну суму 6 млн. 65 тис. 20 грн.; 

  

Внесено 167 первинних справ до реєстру пільговиків, які користуються 

пільгами з коштів Івано-Франківської територіальної громади, а саме: 

- учасники бойових дій АТО\ООС – 46; 

- члени сімей загиблих захисників України, (які користуються 50% знижкою 

на ЖКП) – 39; 

- члени сімей загиблих захисників України, (які користуються 100% знижкою 

на ЖКП) –80; 

- учасники АТО/ООС- 2; 

 

 3. Міська програма соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників/Захисниць України на 2023-2025 роки (затверджена рішенням 

Івано-Франківської міської ради від 15.06.2023р. № 92-36). 

 

 В місті Івано-Франківську розпорядженням міського голови від 04.09.2014 року 

№330-р створено Координаційний комітет допомоги учасникам АТО/ООС, які 

постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей. Координаційний комітет 

забезпечує в межах наявних можливостей надання одноразової матеріальної 

допомоги, оперативне розв’язання проблем, з якими звертаються учасники 

АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці АТО/ООС), Захисники/Захисниці України чи 

члени їх сімей, поранені учасники в зоні проведення АТО/ООС (в т.ч. бійці-

добровольці АТО/ООС) чи члени їх сімей, а також члени сімей загиблих 

(померлих) учасників АТО/ООС (в т.ч. бійців-добровольців АТО/ООС), 

Захисники/Захисниці України що потребують особливої уваги чи перебувають в 

складних життєвих обставинах. 

  

 Проведено 3 засідання Координаційного комітету, на якому розглянуто 88 

звернень та надано одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО/ООС, 

Захисникам Украни, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, 

Захисникам України на загальну суму 910 тис. 500 грн, а саме:  

- 46 учасникам АТО/ООС, Захисникам України надано одноразову 

матеріальну допомогу на лікування на загальну суму 248 тис.грн; 

- 3 членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, Захисників 

України надано одноразову матеріальну допомогу на лікування на загальну 

суму 30 тис. грн.; 

- 29 членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС надано 

одноразову матеріальну допомогу до роковин загибелі (смерті) учасника 

АТО/ООС на загальну суму 132 тис. 500 грн.; 

- 10 членам сімей загиблих Захисників України надано одноразову 

матеріальну допомогу на встановлення надмогильного пам’ятника на 

загальну суму 500 тис. грн. 

 

 Підготовлено рішень виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради: 



- 17 на виплату одноразової матеріальної допомоги 107 членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників України та 24 членам сімей зниклих 

безвісти, на загальну суму 10 млн. 350 тис.грн.; 

- 14 на виплату щомісячної матеріальної допомоги 56 членам сімей 

загиблих (померлим) учасників АТО/ООС 193 членам сімей загиблим 

(померлим) Захисникам України, 35 членам зниклим безвісти Захисників 

України щомісячно проводиться виплата матеріальних допомог.  

 

 З початку повномасштабного вторгнення статус членів сім’ї загиблого 

(померлого) Захисника України надано 258 особам, з них 67 дітям. 

 У першому півріччі 2023 року видано та продовжено 73 посвідчення особи з 

інвалідністю внаслідок війни та вкладок до посвідчень, 123 посвідчення та довідки 

члена сім’ї загиблого. Видано 27 листів талонів на пільговий проїзд по Україні; 

 

 4. Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд електро- та автотранспортом на міських маршрутах загального 

користування у Івано-Франківській міській територіальній громаді на 2021 

– 2025 роки (затверджена рішенням Івано-Франківської міської ради від 

24.12.2021 року №351-3). 

 

У першому півріччі 2023 року департаментом згідно розрахунків 

відшкодовано 28 млн. 127 тис. 30 грн. за безкоштовне перевезення пільгових 

категорій населення у міському автотранспорті, спеціальних пасажирських 

перевезень до садово-городніх масивів та кладовища, що фінансуються за 

рахунок коштів Івано-Франківської міської територіальної громади.  

 

 

5. Порядок надання пільг на проїзд у залізничному транспорті приміського 

сполучення окремим категоріям громадян-мешканцям Івано-Франківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки ( затверджений рішенням 

Івано-Франківської міської ради від 24.12.2020 року №350-3). 

  

 Згідно розрахунків відшкодовано витрат за безкоштовне перевезення пільгових 

категорій населення у залізничному транспорті приміського сполучення окремим 

категоріям громадян-мешканцям Івано-Франківської міської територіальної 

громади в сумі 800 тис. грн.  

  

 Соціальний захист малозахищених категорій населення та сімей з дітьми 

 

 На обліку перебуває 16153 одержувачі допомог. Профінансовано за звітний 

період соціальних допомог на загальну суму 210 млн. 985 тис. 721 грн.  

  

Одержувачі Кількість 

одержувачів 

допомог  

Виплачена 

сума (тис.грн.) 

Згідно з Законом України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»  

допомоги у зв’язку з вагітністю та 98 1335,510 



пологами 

допомоги при народженні дитини 7030 54095,912 

допомоги при усиновленні дитини 18 163,400 

допомоги на дітей, над якими 

встановлено опіку чи піклування 
 117 5550,359 

допомоги на дітей одиноким матерям 248 1770,736 

допомоги на дітей (тяжкохворих) без 

встановленої групи інвалідності 
 12 344,397 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» 

державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям 
1082 25563,322 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» 

державних соціальних допомог  71283,257 

-особам з інвалідністю з дитинства 2331 

1677 -дітям з інвалідністю віком до 18 років 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 № 250 

«Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім’ям» 

допомоги на дітей, які виховуються у 

багатодітних сім’ях 
1494 21630,840 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 68 

«Деякі питання надання послуг з догляду за дитиною до трьох років 

«муніципальна няня»» 

послуги з догляду за дитиною до трьох 

років «муніципальна няня» 
16 596,375 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не 

мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» 

державної соціальної допомоги особам, 

які не мають права на пенсію та особам 

з інвалідністю 

 

1333 17339,756 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2000 № 1192 

«Про надання щомісячної грошової допомоги малозабезпеченій особі, яка 

проживає разом з особою з інвалідністю І та ІІ гр. внаслідок психічного 

розладу» 

допомоги на догляд за особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 

психічного розладу 

 444 6604,685 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 № 189 «Про 

затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної 

допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають 

можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме» 

тимчасової допомоги дітям, батьки 

яких ухиляються від сплати аліментів, 

не мають можливості утримувати 

53 669,162 



дитину або місце проживання їх 

невідоме 

Державна соціальна допомога та грошове забезпечення (Порядок призначення і 

виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною, 

затверджений постановою КМУ від 26.06.2019р.№552) 

державної соціальної допомоги на 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та грошового 

забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за 

принципом «гроші ходять за дитиною» 

12 1468,597 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 

1098«Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної 

соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, 

але не набула права на пенсійну виплату» 

тимчасової допомоги непрацюючій 

особі, яка досягла пенсійного віку але 

не набула права на пенсійну виплату 

89 1015,837 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.1996р. № 832 

«Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян» 

щомісячної компенсаційної виплати 

непрацюючій працездатній особі, яка 

доглядає за особою з інвалідністю 1-ї 

групи, а також за особою, яка досягла 

80 річного віку  

94 516,926 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 р. № 

893 «Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над 

дитиною» 

оплати послуг патронатного 

вихователя та виплати соціальної 

допомоги на утримання дитини в сім’ї 

патронатного вихователя 

5 1036,650 

  

 Грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка » призначено 1013 сім’ям на загальну суму 6 млн. 925 тис. 392 

грн.   Комунальним некомерційним підприємством «Івано-Франківський 

міський клінічний перинатальний центр» видано 187 одиниць одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» . 

 З коштів державного бюджету вищим навчальним закладам для виплати 

стипендій студентам у 1- му півріччі 2023 року відшкодовано 12 млн. 126 тис. 

884 грн.  

 

  



Робота з ВПО 

 

 Згідно Єдиної інформаційної бази даних внутрішньо переміщених осіб в 

Івано-Франківській міській територіальній громаді станом на 01.07.2023 року на 

обліку перебуває 41072 внутрішньо переміщені особи, з них: 21782 працездатні 

особи, 11431 дитина, 1368 осіб з інвалідністю, 5330 пенсіонерів.  

 

 За перше півріччя 2023 року департаментом соціальної політики: 

- видано 43 довідки про доходи внутрішньо переміщеним особам;  

- взято на облік 1728 внутрішньо переміщених осіб;  

- закрито 3939 особових справ внутрішньо переміщених осіб в базі даних ВПО; 

- надано 845 відповідей на звернення внутрішньо переміщених осіб; 

- надано 765 відповідей на звернення управлінь соціального захисту населення. 

 

 Спеціалістами департаменту прийнято 1059 звернень щодо призначення та 

внесення змін до вже призначеної допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам. Станом на 01.07.2023 року опрацьовано 3589 звернень, що 

надійшли через програмний комплекс Соціальна громада, Дія.  

 Щомісячно до виплатних відомостей департаментом включається близько 19 

тисяч справ. Сума призначеної допомоги за перше півріччя 2023 року становить 

376 млн. 556 тис. 419 грн.  

 

Забезпечення державними соціальними інспекторами 

контролю за цільовим використанням коштів з державного бюджету 

 

 За І півріччя 2023 року проведено 525 обстежень матеріально-побутових умов 

сімей за місцем реєстрації з метою встановлення рівня забезпечення та визначення 

права на призначення державної допомоги та житлової субсидії, пільг на ЖКП. 

 Крім того, спеціалістами сектору державних соціальних інспекторів складено 1073 

акти обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян та громадян, 

які звернулися за наданням разової грошової допомоги на поховання, та 

встановлення факту здійснення догляду,  

 

Забезпечення нагляду за правильністю 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій 

 

 Контроль за правильністю застосування законодавства при призначенні та 

перерахунку пенсій здійснюється шляхом перевірки матеріалів пенсійних справ та 

особових рахунків в Головному управлінні Пенсійного фонду України (сервісний 

центр № 5 м. Івано-Франківськ). 

 Впродовж звітного періоду перевірено 2489 пенсійних справи. 

 

 

 

 

 

 

 



Соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів 

війни та праці, громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС 

 

 Проводиться робота щодо виплати грошових компенсацій на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування особам з 

інвалідністю всіх категорій, забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни, реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю 

до 18 років, допоміжними засобами реабілітації (ТЗР) для осіб з інвалідністю, 

ветеранів війни та праці, репресованих, учасників ОУН-УПА та осіб, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.  

  

 За перше півріччя 2023 року надано наступні послуги:  

 

 Назва послуги Кількість осіб 

Направлено осіб з інвалідністю на ЛКК для визначення 

наявності медичних показань для забезпечення автомобілем на 

пільгових умовах.  

32 

Направлено запити в Територіальний сервісний центр для 

підтвердження наявності транспортних засобів. 
255 

Скановано документи для забезпечення технічними та іншими 

засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю 

до 18 років та інших окремих категорій населення і виплати 

грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні 

та інші засоби реабілітації та передано справи до Івано-

Франківського обласного відділення Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю.  

484 

Опрацьовано та підготовлено договори на забезпечення дітей з 

інвалідністю реабілітаційними заходами та скеровано до 

реабілітаційних установ 

68 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 31 від 

19.01.2022 року створено електронні справи та підготовлено 

електронні направлення на реабілітацію соіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю до 18 років 

103 

Опрацьовано заяви від законних представників дітей з 

інвалідністю до 18 років щодо реабілітації дітей у 

реабілітаційних установах. 

170 

Видано посвідчень «Ветеран праці». 6 

  

Виплачено компенсацій 

 

Кількість Сума (грн.) 

На транспортне обслуговування особам з інвалідністю 

внаслідок війни . 
127 38078,70 

На ремонт, бензин, технічне обслуговування особам з 

інвалідністю, які мають в користуванні автомобіль. 
76 17228,36 

Підготовлено запити щодо забезпечення 

безкоштовними путівками на санаторно-курортне 

лікування до санаторіїв, згідно черговості для 

ветеранів війни.  

5  



 

Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 року № 

936 "Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету для 

виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" (із змінами) (в т.ч. особам з 

інвалідністю І категорії ЧАЕС) за звітний період проведено нарахування та 

виплату, а саме:  

 

 Назва послуги 
Кількіс

ть 

Сума 

(тис.грн.) 

Доплата за роботу на радіоактивних забруднених 

територіях, збереження заробітної плати при 

переведенні на нижче оплачувану роботу та у 

зв'язку з відселенням, виплата підвищених 

стипендій та надання додаткових відпусток 

громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

53 349,904 

Надання компенсацій за проїзд міжміським 

транспортом особам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи. 

2 2,282 

Призначення одноразової компенсації відповідно до 

ЗУ «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи». 

2 7,776 

Призначення грошової компенсації вартості проїзду 

до санаторно-курортного закладу і назад особам з 

інвалідністю внаслідок війни та прирівняним до них 

особам. 

1 0,473 

Призначення компенсацій та допомоги учасникам 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 

громадянам, які брали участь у ліквідації інших 

ядерних аварій та випробувань, у військових 

навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у 

складанні ядерних зарядів та здійсненні на них 

регламентних робіт, віднесеним до категорії 1, або 

2, або 3, потерпілим від Чорнобильської катастрофи, 

віднесеним до категорії 1, або 2, або 3, потерпілим 

від радіаційного опромінення, віднесеним до 

категорій 1 або 2. 

599  1296,245  

Призначення компенсації за шкоду, заподіяну 

здоров'ю, та допомога на оздоровлення у разі 

звільнення з роботи громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

625 61,115 

 



На реалізацію програми "Пільги на медичне обслуговування громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" департаментом соціальної 

політики у 2023 році відшкодовано: 

 - вартість безкоштовно відпущених ліків за рецептами лікарів лікувальних 

установ Івано-Франківської МТГ для амбулаторного лікування в сумі 115 тис. 24 

грн.00 коп.; 

- стоматполіклініці вартість проведеного стоматологічного обстеження та 

протезування на суму 31 тис. 680,00 грн. 

  

 З коштів обласного бюджету проводяться щомісячні виплати: 

- в розмірі прожиткового мінімуму 2 неповнолітнім сестрам особи, смерть 

якої пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у 

період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року (всього виплачено 25 

тис. 889 грн.); 

- в розмірі 3000 грн. 6 ветеранам ОУН-УПА ( всього виплачено 135 тис. грн. ).  

- в розмірі 24000 грн. на оздоровлення 5 ветеранам ОУН-УПА ( всього виплачено 

120 тис. грн. ).  

Відшкодовано 39 тис. 34 грн. на проведення безоплатного поховання осіб, 

які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. 

  

Інформування населення про роботу департаменту 

 Особлива увага в діяльності департаменту приділяється інформуванню 

населення щодо внесених змін до діючого законодавства, виконання програм, 

проводиться роз’яснювальна робота. Налагоджена співпраця із засобами масової 

інформації, розроблено та опубліковано 38 інформаційних матеріалів на WEB-

сайті МВК. 

 Департаментом створена сторінка в соціальній мережі Facebook. (Департамент 

соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської ради). У 2023 році 

висвітлено 266 інформацій щодо соціального захисту населення міста, всього 

стежать 4500 осіб.  

Станом на 30.06.2023 р. створено офіційний сайт департаменту: 

http://www.depsoc.if.ua/, на даний час проводиться робота по наповненню розділів.  

Створено Інстаграм-сторінку департаменту соціальної політики: 

https://instagram.com/departament.soc.pol.if?igshid=ZDdkNTZiNTM 

 Інформація про основні показники діяльності департаменту, про порядок надання 

адміністративних послуг, доступ до публічної інформації постійно розміщуються 

на інформаційних стендах департаменту, структурних підрозділах та на сайті 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.  

 

Робота з карткою «Галка» 

 

За І півріччя 2023 року опрацьовано 1484 заяви на виготовлення картки 

Галка, з них 337 повторно у звязку з втратою. Заблоковано 71 картку у зв’язку з 

смертю згідно списків з РАЦСу. Видано 907 карток. Упорядковано реєстр 

Інформаційно-телекомунікаційної системи «Картка Івано-Франківця», а саме - 

упорядковані адресні довідники відповідно до рішень виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради «Про найменування і перейменування вулиць». Станом 

на 01.07.2023р. виготовлено та підготовлено до видачі 2997 карток. 

 

http://www.depsoc.if.ua/
https://instagram.com/departament.soc.pol.if?igshid=ZDdkNTZiNTM


 Опрацьовано 13 заяв надавачів соціальних послуг, по яких прийнято рішення 

про включеня їх до Реєстру надавачів соціальних послуг. Сформовано та 

направлено 2138 запитів до Реєстру речових прав на нерухоме майно, 1087 до 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та 

сформовано інформаційні довідки. 45 запитів сформовано та відправлено для 

отримання інформації з Пенсійного фонду та державної податкової служби.  

   

Виплата грошової компенсації для придбання житла 

  

 Проведено 9 засідань комісії щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України про 

виплату грошової компенсації, на яких: 

 

- 57 внутрішньо переміщеним особам учасникам бойових дій перераховано розмір 

грошової компенсації та погоджено потребу в призначенні грошової компенсації із 

застосуванням при визначенні грошової компенсації показника опосередкованої 

вартості спорудження 1 кв. метра загальної площі житла відповідно до Наказу 

Міністерства розвитку громад та територій України №139 від 09.03.2023 року «Про 

показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України» на 

загальну суму 119 млн. 103 тис. 418 грн; 

- 18 внутрішньо переміщеним особам учасникам бойових дій призначено грошову 

компенсацію за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанови 

КМУ від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на загальну суму 35 млн. 558 тис. 766 грн.; 

- 75 внутрішньо переміщеним особам учасникам бойових дій які перемістилися з 

території адміністративно-територіальних одиниць, на яких проводяться бойові дії, 

надано дозвіл на відкриття поточного рахунка (за стандартом IBAN) із спеціальним 

режимом використання у відділенні АТ “Ощадбанк”; 

 

 Проведено 3 засідання комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих 

учасників бойових дій на території інших держав та осіб з інвалідністю про 

виплату грошової компенсації та призначено грошову компенсацію за належні для 

отримання жилі приміщення згідно постанови Кабінету Міністрів України №139 

від 09.03.2023 року «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 

брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей» (зі 

змінами) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 7 особам 

з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 13 млн. 665 тис. 382 грн. 

  

 Проведено 3 засідання комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих 

учасників бойових дій які брали безпосередню участь в антитерористичній операції 

та осіб з інвалідністю про виплату грошової компенсації призначено грошову 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення згідно постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.03.2018 року № 719 (зі змінами) «Питання забезпечення 

житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, а також членів їх сімей» (зі змінами) за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 12 особам на загальну суму 

21 млн. 985 тис. 126 грн. 

  



Правова і кадрова робота 

 

За І півріччя 2023 року підготовлено 10 проектів рішень міської ради та 

виконавчого комітету. 

Прийнято участь у 69 судових засіданнях як позивачі, відповідачі та 

заінтересовані особи по виплаті допомог, про стягнення щорічних допомог, про 

визнання осіб недієздатними та призначення опікунів. Подано 7 відзивів до Івано-

Франківського окружного адміністративного суду, підготовлено та подано 4 

апеляційні скарги до восьмого апеляційного адміністративного суду. Надано 43 

відповіді на постанови про відкриття виконавчого провадження та стягнення 

коштів виконавчій службі головного управління юстиції в Івано-Франківській 

області та управлінню Державної казначейської служби в Івано-Франківській 

області. Підготовлено та надано 59 відповідей щодо звернень громадян з питань 

виплати допомог, компенсацій, в т.ч. по виплаті щорічної разової допомоги до 5 

травня. 

Підготовлено 252 накази по департаменту. 

Складено 43 угоди щодо участі осіб, які перебувають на обліку в міському 

центрі зайнятості, у оплачуваних громадських роботах у департаменті соціальної 

політики. 

Видано довідки з місця роботи 35 працівникам. 

Проведено роботу шодо переведення на вищі, рівнозначні посади 22 

посадових осіб місцевого самоврядування. 

Здійснювався постійний контроль за своєчасним присвоєнням чергових 

рангів посадових осіб місцевого самоврядування. Так, 2 особам присвоєно вищий 

ранг посадової особи місцевого самоврядування та проведено підрахунок стажу 

для 9 посадових осіб місцевого самоврядування.  

Направлено 23 працівників на підвищення кваліфікації до Івано-

Франківського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації 

працівників органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ 

та організацій.  

Проводилась робота щодо військового обліку військовозобов’язаних і 

призовників.  

 

Опікунська рада 

  У першому півріччі 2023 року відбулося 4 засідання опікунської ради, на яких 

розглянуто 58 звернень:  

  - підготовлено 41 подання до суду щодо можливості призначення опікуном 

(піклувальником); 

  - підготовлено та подано до суду 3 заяви про звільнення від обов’язків опікуна 

та призначення іншого опікуна; 

  - відповідно до ст. 78 Цивільного кодексу України надано 6 висновків про 

реєстрацію помічником недієздатної особи; 

  - підготовлено та подано 1 заяву до суду про визнання фізичної особи 

недієздатною; 

  - підготовлено та подано 1 подання до суду про відмову щодо призначення 

опікуном над особою, яка визнана судом недієздатною; 

  - підготовлено 4 подання щодо призначення другого опікуна над особою, яка 

визнана судом недієздатною.  

 Проведено 68 обстежень матеріально-побутових умов проживання майбутніх 

опікунів та осіб, які визнаються недієздатними. 



Підготовлено та надіслано 85 листів про надання звіту опікуна та отримано 

35 звітів про виконання обов’язків опікуна.  

 

Івано-Франківський міський центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді  

 

 Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є 

спеціальним комунальним закладом, що надає соціальні послуги та проводить 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.  

 З метою попередження складних життєвих обставин та, в першу чергу, 

раннього дитячого сирітства, МЦСССДМ забезпечує діяльність консультативного 

пункту в міському перинатальному центрі. Від КНП «Міський клінічний 

перинатальний центр Івано-Франківської міської ради» отримано 6 повідомлень 

щодо породілль з групи ризику, в тому числі 2 повідомлення щодо матерів, які 

виявили намір відмовитися від дитини. З сім’ями проведено бесіди щодо 

відповідального батьківства, надано інформацію про можливості отримання 

соціальних послуг. За звітний період мала місце відмова від дитини матір’ю. 

Дитина влаштована до « Будиночку матері і дитини» БФ «Час добра і милосердя». 

  Виявлення, оцінка потреб, надання соціальних послуг та здійснення 

соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, здійснюється в рамках діяльності «Служби соціальної підтримки 

сімей». 

 Впродовж І півріччя 2023 року соціальними послугами охоплено 690 сімей та 

осіб, з яких 453 сім’ї та особи перебувають у складних життєвих обставинах. 

Сім’ям та особам надавались соціальні послуги, а саме: консультування – 1255; 

представництва інтересів - 346; соціальної адаптації - 79; екстреного (кризового 

втручання) - 1; посередництва – 329; соціальної профілактики – 262; інформування 

– 926; соціального супроводу сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування – 36; соціального супроводу сімей та осіб, які 

перебувають в складних життєвих обставинах -103. 

 Послугу соціального супроводу сімей та осіб, які перебувають в СЖО надано 

6 особам та 97 сім’ям, в яких виховується 195 дітей. У зв’язку із подоланням 

родинами складних життєвих обставин завершено соціальний супровід 31 сім’ї (66 

дітей) та 3 осіб. З негативним результатом – 6 сімей (14 дітей). 

  В ході соціального супроводу підвищено батьківський потенціал, покращено 

взаємостосунки у родинах; сформовано навики розподілу власного бюджету та 

заощадження коштів; ведення господарства та покращення санітарно-гігієнічних 

умов проживання; надано інформаційні послуги щодо працевлаштування членів 

родин, отриманні субсидій та пільг, медичної допомоги; покращенні матеріального 

стану родин; здійснено сприяння в оформленні державних соціальних допомог. 

Постійно проводиться робота щодо запобігання домашньому насильству, бесіди 

щодо популяризації здорового способу життя та профілактики негативних явищ, 

профілактики коронавірусної хвороби, контактів медичних закладів та алгоритму 

реагування на випадки ознак вірусної інфекції, відповідального батьківства, 



належного виконання батьківських обов’язків, покращення психоемоційного стану 

та налагодження стосунків між членами сім'ї. 

 З метою попередження та реагування на факти вчинення домашнього 

насильства фахівцями із соціальної роботи в складі комісії здійснено 101 виїзд за 

адресами проживання з метою надання соціально-психологічної допомоги 

постраждалим особам. Соціальні послуги надавались 183 сім’ям/особам. За 

результатами проведення оцінювання потреб 126 сімей/осіб перебувають в 

складних життєвих обставинах, з них 30 сімей/осіб перебували під соціальним 

супроводом.  

 Впродовж І півріччя 2023 року велась робота з двома особами, які 

постраждали від торгівлі людьми.  

 Соціальними послугами охоплено 64 сім’ї внутрішньо переміщених осіб, в 

яких виховується 99 дітей. Під соціальним супроводом перебувало 5 сімей (15 

дітей). Сім’ям надавались послуги: соціальної адаптації, консультування, 

представництва інтересів, натуральна допомога. Діти із сімей залучалися до 

змістовного дозвілля, майстер-класів, безкоштовного перегляду вистав в театрі 

ляльок. Сім’ям надавалася гуманітарна допомога одягом, взуттям, засобами гігієни, 

продуктами харчування. Здійснювалось сприяння у відновленні та оформленні 

документів, соціальних виплат, вирішення житлово-побутових проблем, 

працевлаштуванні, у влаштуванні дітей до навчальних закладів, отриманні 

правової допомоги, організація медичного обстеження тощо. 

 Соціальною роботою охоплено 25 осіб та сімей учасників АТО/ООС та 

Захисників і Захисниць України. В ході роботи покращено психоемоційний стан 

членів сімей, залучено дітей до змістовного дозвілля, надано допомогу одягом, 

взуттям, продуктами харчування, засобами гігієни, дитячим харчуванням, 

здійснено сприяння в оформленні та відновленні документів, отриманні 

юридичної допомоги, організовано медичне обстеження членів сімей учасників 

бойових дій. 

 З метою організації змістовного дозвілля 127 дітей пільгових категорій 

безкоштовно відвідали лялькові вистави обласного академічного театру ляльок. 

За звітний період фахівцями із соціальної роботи здійснено 53 акти перевірки 

цільового використання коштів при народженні дитини. 

 Впродовж І півріччя 2023р. проведено: 

- 3 майстер – класи з декоративно ужиткового мистецтва: «Різдвяна зірка», 

«Стрітенська свічка» та «Валентинка»; 

- захід «Різдвяні зустрічі», який відбувся в обласному академічному театрі ляльок 

(перегляд вистави та вручення подарунків); 

- 5 кулінарних майстер - класів з метою організації дозвілля та набуття соціально-

побутових навиків у період зимових канікул; 

- до Великодніх свят: майстер-клас з декоративно-ужиткового мистецтва 

«Пасхальний кролик», «Великодня листівка для Захисників України»; 

- до Дня міста: майстер-клас з декоративно-ужиткового мистецтва із 

виготовлення вітальної листівки «Моє місто», майстер-клас із випікання 

імбирних пряників «Я люблю Івано-Франківськ», майстер-клас з миловаріння 

«Тризуб - символ України», екскурсія вулицями рідного міста; 

- до Дня матері: благодійне частування учнями Католицького ліцею матерів з 

дітьми;  

- до Дня сім’ї: кулінарний майстер-клас з випікання французького печива; 

- до Дня батька: майстер-клас з декоративно-ужиткового мистецтва «Чарівна 

скринька». 



В рамках відзначення Дня захисту дітей, організованого службою у справах 

дітей, МЦСССДМ провів майстер-клас з декоративно-ужиткового мистецтва 

«Чарівна скринька». 

 Забезпечено соціальний супровід 8 прийомним сім’ям, в яких виховується 12 

дітей (в т. ч. 1 сім'я вимушених переселенців) та 2 дитячих будинків сімейного 

типу, в яких виховується 9 дітей. 3 прийомні сім’ї та дитячий будинок сімейного 

типу тимчасово проживають за межами України. Спілкування з сім’ями 

відбувається в телефонному режимі. 

 Здійснювалася робота по вдосконаленню взаємодії прийомних дітей та 

прийомних батьків, залученню прийомних дітей до заходів змістовного дозвілля, 

сприяння в реєстрації на квартирний облік, адаптації дітей до нових умов 

проживання та в навчальному закладі. 

 Центром соціальних служб надавались соціальні послуги двом дитячим 

будинкам сімейного типу та прийомній сім’ї, які перемістилися з зони активних 

бойових дій та тимчасово проживають в м. Івано-Франківську.  

В І півріччі 2023 року під соціальним супроводом перебували 36 сімей 

опікунув/піклувальників, в яких виховуються 39 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Серед них 23 новостворених опікунських сім’ї (26 дітей) 

та 13 сімей піклувальників, в яких виховується 13 дітей віком 17 років. Мета 

соціального супроводу – адаптація дітей до нових умов проживання та підготовка 

до самостійного життя. 

З метою ознайомлення дітей-сиріт, їх прийомних батьків та опікунів з 

історією рідного краю, виховання підростаючого покоління в дусі патріотизму, та з 

нагоди Всесвітнього Дня сім’ї проведено екскурсійно-пізнавальну поїздку в 

Національний заповідник «Давній Галич», а саме: відвідано музей історії Галича, 

Старостинський замок, храм св. Пантелеймона та музей етнографії.  

 Здійснено первинне консультування з особою, яка звернулась щодо створення 

дитячого будинку сімейного типу. 

  З метою популяризації альтернативних форм сімейного виховання розміщено 

статті в інтернет-виданнях: журналі «Місто» та газеті «Галка», протягом 1 місяця 

звучала реклама на «Вуличному радіо». 

Провідний фахівець МЦСССДМ взяв участь у підготовці кандидатів у 

прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, усиновлювачі, 

патронатні вихователі. Навчання пройшли 16 сімей (27 осіб). 

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 14.12.2018р. № 326-22 

«Про Програму заочного, дистанційного навчання студентів з інвалідністю на 

2019-2023 роки» 2 особи з інвалідністю продовжують навчання. 

На виконання «Комплексної програми профілактики злочинності в місті до 

2024 року» фахівцями із соціальної роботи проведено 4 заняття з безконфліктного 

спілкування для учнів І курсу закладів професійно-технічної освіти (в гуртожитках 

закладів).  

  Впродовж І півріччя 2023р. забезпечено роботу спеціалізованої служби 

«Телефон довіри», де щоденно отримують психологічну допомогу з 16 до 21 год. 

жителі міста. За звітний період «Телефоном довіри» зафіксовано 273 звернення. 

 МЦСССДМ співпрацює з громадськими, волонтерськими організаціями та 

приватними благодійниками, якими впродовж І півріччя 2023 року надавалася 

благодійна допомога : 

- БО «Час добра та милосердя» надано 47 сім’ям одяг, взуття, підгузники, 

засоби гігієни, посуд, продукти харчування, побутова хімія, дитячі меблі, пральна 

машина, грошову допомогу на лікування; 



- БО «БФ Відроджені єднанням» надано 176 сім’ям продукти харчування, 

побутову хімію; 

- «Благодійним фондом «СОС Дитячі Містечка» Україна» надано 33 сім’ям 

продукти харчування, побутову хімію;  

- БО «БФ «Карітас Івано-Франківськ УГКЦ» надано 4 сім’ям постільну білизну, 

продукти харчування, засоби гігієни; 

- ЮНІСЕФ надано 7 сім’ям засоби гігієни та побутову хімію; 

- приватними благодійниками надано 148 сім’ям продукти харчування, 

будівельні матеріали, одяг та взуття, засоби гігієни, посуд, канцтовари, дитяче 

харчування, підгузники, іграшки, меблі, мобільний телефон, а також 4 сім’ям 

надано грошову допомогу . 

  В соціальній мережі "Фейсбук" розміщено 74 публікації щодо діяльності 

Центру.  

Забезпечено роботу «Соціального таксі». Здійснено 134 виїзди. 

Благодійною організацією «Благодійний фонд «Грофа»» безкоштовно 

передано у користування Міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді автомобіль марки VW Caddy з метою надання послуги «Соціальне таксі». 

Автомобіль слугує підвищенню рівня мобільності одиноких громадян, які 

перебувають на обслуговуванні в Івано-Франківськиому територіальному центрі 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), хворим з хронічною 

нирковою недостатністю, які потребують гемодіалізу та осіб з обмеженими 

можливостями шляхом надання їм послуг з транспортування. Також автомобіль 

застосовується для потреб МЦСССДМ в роботі з сім’ями, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, в тому числі для покращення якості надання 

соціальних послуг в 18 селах Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 

Івано-Франківський міський центр соціально-психологічної реабілітації 

дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Дивосвіт» 

 

Діяльність центру спрямована на надання психологічних, соціально-

педагогічних, соціально-медичних, інформаційних послуг дітям та молоді до 35 

років з функціональними обмеженнями і членам їх сімей. В центрі денного 

перебування особи з інвалідністю мають можливість спілкуватися один з одним, 

знаходитись в позитивному середовищі прийняття та підтримки, реалізовувати 

свої творчі можливості та підтримувати набуті навички, брати участь у 

громадському житті. Важливим елементом діяльності закладу є терапевтична 

робота з батьками клієнтів центру. З цією метою створено клуб «Шанс» для 

батьків, організовуються зустрічі з фахівцями медичної, юридичної та соціальної 

сфери.  

Для забезпечення відповідної роботи для 34-ох молодих осіб та дітей, що 

знаходяться на денному перебуванні та 13-ти учасників групи взаємодопомоги 

працівниками центру розроблені індивідуальні плани реабілітації у відповідності 

до рекомендацій МСЕК. 

В процесі виконання реабілітаційних програм фахівцями центру 

проводяться заняття з:  

- розвитку та підтримки набутих навичок: письма, читання та математики; 

- збереження та розвитку соціально-побутових і гігієнічних навичок; 

- розвитку мовленнєвих навиків та дрібної моторики рук; 

- лікувальної фізкультури та масажів;  



- кулінарії з метою розвитку навичок самообслуговування проводились 

навчання з випікання хлібо-булочних виробів); 

- трудової реабілітації та естетичного виховання, що дають змогу розширити 

творчі здібності, налагодити змістовне дозвілля, досягти самостійності, успішно 

реабілітуватися та інтегруватися в суспільство.  

Впродовж 6 місяців 2023 року відвідувачам центру забезпечили 1848 порцій 

щоденних одноразових комплексних обідів. 

В ході соціально-психологічної реабілітації з метою розвитку емпатії та 

комунікативних вмінь і навичок, правової самосвідомості, формування 

адекватної самооцінки, соціальні педагоги та психолог проводять розвиваючі 

заняття, бесіди, тренінги, майстер класи.   

З метою розвитку творчої активності молоді, активізації творчих здібностей, 

самореалізації, самовдосконалення, проводиться ознайомлення з здобутками 

української культури та традицій.  

Для клієнтів центру проведено та організовано святкові заходи : «День 

обіймів», «День Пам’яті Героїв Крут», «День Держаного Герба», «День Героїв 

Небесної Сотні», «День Української мови», «День сміху», «День матері», «День 

пам’яті жертв політичних репресій», святковий захід до «Дня друзів», «День 

Батька; 

 Проведено тренінги на тему: «Фототерапія»; «Я толерантний». 

Організовано екскурсію в Івано-Франківський обласний музей визвольної 

боротьби ім. Степана Бандери та екскурсію містом з нагоди відзначення 361-ї 

річниці з дня заснування Івано – Франківська. 

Проведено бесіди на теми: «Чим славетне місто Львів», «Як святкували 

прихід весни наші предки», «Правила поведінки під час повітряної тривоги», 

«Вивчаємо міста України: Незламний Херсон», «Історичні постаті: Іван Сірко», 

"Українська душа в піснях Володимира Івасюка", "Країни – побратими України", 

"Як ми можемо дбати про довкілля", «Правила поведінки при укусах комах та 

застережні заходи», «Хто такі козаки – характерники та легенди про них", 

"Визначні діячі Івано-Франківська». 

З метою підтримання фізичної форми та у рамках співпраці з Івано – 

Франківський міським центром з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» 

відвідувачі центру взяли участь у: спортивних естафетах серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями, змаганнях з міні-футболу, спортивних естафетах 

«Ми зможемо!», «Козацьких забавах», змаганнях зі стрибків у довжину. 

Організовано майстер класи з виготовлення «Патріотичних цукерок» та 

«Окопних свічок», які за допомогою волонтерів відправлено для українських 

захисників на передову. 

Всього за період з 01.01.2023р. по 30.06.2023р. відвідувачам та батькам Центру 

"Дивосвіт" надано 2021 послугу, в т.ч. 1940 послуг денного догляду; 45 

інформаційних послуг; 24 послуги соціально - трудової адаптації; 24 послуги 

соціально-психологічної реабілітації; 12 послуг соціальної адаптації.  

Впродовж першого півріччя Центром «Дивосвіт» здійснено 1275 

транспортувань клієнтів центру та в рамках послуги «Соціальне таксі » виконано 

134 перевезення, а також транспортування гуманітарної допомоги. 

 

Будинок нічного перебування 

 

Будинок нічного перебування у м. Івано-Франківську функціонує з 

16.02.2007р. 



Закладом надаються наступні соціальні послуги: надання притулку, 

інформування, консультування, представництво інтересів, натуральна допомога. 

 До будинку нічного перебування звернулося 93 особи, з них: 18 осіб, 

звільнених з місць позбавлення волі, 14 внутрішньо переміщених осіб, 3 іноземці. 

Клієнтам закладу надано: 1701 послугу ліжко-місця, 1772 послуги 

санпропускника, 86 послуг дезкамери, 297 послуг прання одягу, видано направлень 

до медичних установ 51 особі, влаштовано на стаціонарне лікування 9 осіб, 

викликано бригаду швидкої медичної допомоги 20 особам, екіпаж патрульної 

поліції 11 особам.  

 Видано гуманітарну допомогу (одяг, взуття) 111 особам. Організовано харчування 

в «Карітас» - 4 особам. 

 З метою протидії епідемії туберкульозу в місті Івано-Франківську усім 

відвідувачам закладу видаються направлення для проходження рентгенівського 

обстеження в СП «Міська поліклініка № 2». 

 На базі будинку нічного перебування діє центр обліку бездомних осіб. Його 

основним завданням є виявлення та ведення обліку бездомних осіб, а також 

забезпечення реалізації бездомними особам прав та свобод, визначених 

законодавством України. 

До центру обліку звернулось 145 осіб з них: 17 осіб звільнених з місць 

позбавлення волі, 12 – внутрішньо переміщених осіб, 3 іноземці.  

Центром обліку надано такі послуги: видано 12 посвідчень про взяття на 

облік, надано 16 послуг представництва інтересів, влаштовано в будинок-інтернат - 

1 особу, видано довідку про склад сім'ї 5 особам, відновлено та налагоджено 

втрачені родинні та соціальні зв’язки 3 особам, виготовлено документи 7 особам. 

 Також було надано 766 соціальних консультацій. 

Завдяки комплексному підходу до надання соціальних послуг бездомним 

особам, в залежності від їх індивідуальних потреб, 3 клієнти закладу реінтегрували 

у суспільство. 

Також Центром обліку проводяться соціальні патрулювання двічі на тиждень 

по відповідних маршрутах у місцях найбільш ймовірного скупчення бездомних 

осіб. Соціальним патрулем виявлено 230 осіб, з них - 63 особи виявлені вперше, 

яким надано 230 соціальних консультацій.  

Інформаційно-роз'яснювальною роботою серед населення під час соціального 

патрулювання охоплено 1567 осіб. Під час проведення патрулювання постійно 

розповсюджуються інформаційні буклети про заклад, в яких міститься інформація 

про роботу будинку нічного перебування та перелік соціальних послуг, які надає 

заклад, також інформація про пункти роздачі їжі, одягу та отримання притулку. 

Здійснюється інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення із запобігання 

шахрайству серед осіб, які займаються жебракуванням.  

Рішенням Івано-Франківської міської ради (10 сесія) восьмого демократичного 

скликання, як структурний підрозділ будинку нічного перебування створено 

притулок для осіб, які постраждали від домашньо насильства та/або за ознакою 

статі. За звітний період до притулку скеровано 6 осіб, з них 3 дітей.  

21.06.2023 року відбулося офіційне відкриття нового приміщення для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

 Будинком нічного перебування налагоджена співпраця з громадськими, 

благодійними та релігійними організаціями з метою надання комплексних 

соціальних послуг бездомним особам. 

 Продовжується багаторічна співпраця з благодійним фондом «Карітас», де 

клієнти закладу мають можливість безкоштовно харчуватися в благодійній їдальні, 



також з приватними підприємцями СПД Спетрук Ярослава Василівна, ТОВ 

“Торговий дім Горянка ІФ”, пекарнею «Плюс», яка на постійній основі 

безкоштовно надає хліб клієнтам закладу. 

 Церквою Євангельських християн баптистів біля приміщення закладу щотижня 

проводяться благодійні обіди для бездомних людей та людей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах. На даному заході харчується близько 45-50 осіб. 

Представники Івано-Франківської духовної семінарії УГКЦ періодично 

забезпечують клієнтів закладу благодійними вечерями.  

 Кур’єрська доставка ТзОВ «Glovo», при відмові клієнтів від замовлення, 

доставляє продукти харчування в будинок нічного перебування. 

 Фотосалон «Фотошоп» на благодійних засадах виготовляє фотокартки 

клієнтам закладу, які необхідні для відновлення документів, що значно прискорює 

процес реінтеграції їх у суспільство.  

 Налагоджена співпраця з ТОВ «СЕРВІС-СІТІ-ІФ» з метою працевлаштування 

клієнтів закладу.  

 На базі закладу створено банк одягу та взуття, який постійно оновлюється 

відповідно до сезону. Також в закладі функціонує бібліотека, що дає змогу 

бездомним громадянам проводити дозвілля за читанням книг. 

 З метою інформування населення про перелік соціальних послуг, які 

надаються будинком нічного перебування, інформація про заклад висвітлюється у 

соціальних мережах Facebook та Instagram. 

  

Івано-Франківський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

 

Територіальний центр надає послуги одиноким громадянам похилого віку, 

особам з інвалідністю, хворим (з числа осіб працездатного віку на період до 

встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. 

Відділеннями територіального центру надано 89 136 соціальних послуг 1602 

особам. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано 76 539 послуг 472 особам, які 

за висновками медичних установ потребують сторонньої допомоги.  

 Соціальними робітниками надається послуга догляду вдома одиноким 

людям похилого віку та особам з інвалідністю відповідно до індивідуальних 

замовлень. 

Підготовлено та направлено в департамент соціальної політики 

облдержадміністрації пакет документів на 6 осіб (в т.ч. 2 внутрішньо переміщених 

осіб) для влаштування в інтернатні заклади. 

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання послугу стаціонарного догляду отримали 33 особи. У відділення 

влаштовано 4 особи, які потребують стороннього догляду. 

Відділенням денного перебування надано 4760 послуг 457 особам. 

Проводиться соціально-побутова адаптація осіб похилого віку, осіб з інвалідністю 

з метою усунення обмежень життєдіяльності, організовується дозвілля і 

відпочинок (проведення лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків, майстер-класів, 

тренінгів, всеобучів тощо). Також громадянам надаються інформаційні послуги 

щодо дотримання правил безпеки життєдіяльності в умовах надзвичайних ситуацій 

воєнного стану. 

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiQ8vbGr9PUAhUSJ1AKHbiyAq8QFggnMAE&url=https%3A%2F%2Fuk.wikipedia.org%2Fwiki%2FFacebook&usg=AFQjCNGeLif-EjiOqRQ7szat5fP2ft_eow


 Відділенню підпорядкована соціально-педагогічна послуга “Університет третього 

віку”. Навчання організовано для 60 осіб на чотирьох факультетах -юридичному, 

основи медицини та здорового способу життя, комунікаційних та інформаційних 

технологій та мистецькому.  

Мультидисциплінарні команди надають комплекс соціальних послуг особам, 

які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомоги за місцем 

їх проживання. Надано послуги 171 особі.  

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

надано 2681 послугу 640 особам, які звернулися за різними видами допомоги.  

Організовано надання натуральної допомоги на суму 260 тис. 111 грн., 

(продуктами харчування 577 особам на суму 181 тис. 837 грн., засобами особистої 

гігієни 11 особам на суму 2974 грн.). 

 Майстернею з ремонту взуття відремонтовано 207 пар взуття особам з 

інвалідністю та літнім людям.  

 Перукарнею «Вербена», перукарнею «Україна», салон-перукарнею «Естер», 

Академією перукарського мистецтва «Sensei» надано 114 перукарських послуг. 

 Функціонує банк прийому та видачі речей, що були в користуванні: 

- зібрано 1 550 найменувань речей на суму 52 тис. 430 грн.; 

- видано одягу 171 особі на суму 37 тис.500 грн.; 

 У тимчасове користування одиноким громадянам похилого віку та особам з 

інвалідністю передано 9 побутових приладів (пральні машини та холодильники).  

Проведено 123 акти оцінки потреб громадян, які потребують різних видів 

допомог. 

Відповідно до Державного стандарту територіальним центром надається 

соціальна послуга разового консультування. Надано 426 послуг. 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 12.04.2018 року №365 впроваджено послугу «Соціальне таксі» на базі 

Івано-Франківського територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг). Надано 795 послуг 55 особам. 


